

## Odporúčaný študijný plán doktorandského študijného programu

Študijný odbor: VŠEOBECNÉ LEKÁRSTVO  
Študijný program: anatómia, histológia a embryológia  
normálna a patologická fyziológia  
vnútorné choroby  
chirurgia  
gynekológia a pôrodníctvo  
pediatria  
neuroológia  
anestéziológia a resuscitácia  
patologická anatómia a súdne lekárstvo  
uroológia  
klinická farmakológia  
lekárska biofyzika  
lekárska, klinická a farmaceutická biochémia

Študijný odbor: OŠETROVATEĽSTVO  
Študijný program: ošetrovateľstvo

Študijný odbor: FARMÁCIA  
Študijný program: farmakológia

Študijný odbor: VEREJNÉ ZDRAVOTNÍCTVO  
Študijný program: verejné zdravotníctvo

Študijný odbor: ZUBNÉ LEKÁRSTVO  
Študijný program: zubné lekárstvo

## Pridelenie kreditov jednotlivým druhom činností doktoranda

### 1) študijná a pedagogicko-vzdelávacia činnosť doktorandského študijného programu

Činnosť	Kredity
absolvovanie povinného predmetu <i>pozn. doktorandi musia absolvovať 3 povinné predmety, konkrétne: Kurz metodológie vedeckej práce, Cudzí jazyk a skúška z cudzieho jazyka, Základné štatistické analýzy. Všetky povinné predmety musí doktorand vykonať pred odovzdaním žiadosti o dizertačnú skúšku.</i>	10
účasť na brainstormingových stretnutiach a okrúhlych stoloch doktorandov	1 – 2
individuálne štúdium vedeckej literatúry podľa odporúčania školiteľa <i>pozn. za každý rok štúdia</i>	5 – 10
autorstvo alebo spoluautorstvo pri tvorbe učebných pomôcok a textov	6 – 15
vlastná pedagogická činnosť doktoranda <i>pozn. týka sa len doktorandov v dennej forme štúdia, za každý rok štúdia</i>	10 – 20
vypracovanie posudku na diplomovú prácu alebo záverečnú bakalársku prácu	4
prezentovanie práce na Vedeckej konferencii doktorandov	5 – 7
liečebno-preventívna činnosť <i>pozn. týka sa len doktorandov v dennej forme štúdia, za každý rok štúdia</i>	10
absolvovanie dizertačnej skúšky (Profilový predmet 1)	20

### 2) tvorivá činnosť v oblasti vedy doktorandského študijného programu

Činnosť	Kredity
publikácia v karentovanom časopise alebo v časopise s IF > 0,5 (prvoautorstvo)	35
publikácia v karentovanom časopise alebo v časopise s IF > 0,5 (spoluautorstvo)	30
publikácia v časopisoch registrovaných v iných medzinárodných databázach alebo v časopise s IF < 0,5 (prvoautorstvo)	30
publikácia v časopisoch registrovaných v iných medzinárodných databázach alebo v časopise s IF < 0,5 (spoluautorstvo)	25
publikácia v zahraničnom časopise alebo recenzovanom zahraničnom zborníku (prvoautorstvo)	30
publikácia v zahraničnom časopise alebo recenzovanom zahraničnom zborníku (spoluautorstvo)	20
publikácia v domácom vedeckom časopise alebo recenzovanom zborníku (prvoautorstvo)	20
publikácia v domácom vedeckom časopise alebo recenzovanom zborníku (spoluautorstvo)	15
aktívna účasť na zahraničnom vedeckom podujatí (prednáška)	20
aktívna účasť na zahraničnom vedeckom podujatí (poster)	15
aktívna účasť na domácom vedeckom podujatí (prednáška)	15
aktívna účasť na domácom vedeckom podujatí (poster)	10
získanie „Grantu UK pre mladých vedeckých pracovníkov“	10 – 20
účasť na riešení vedeckého projektu (zodpovedný riešiteľ)	15
účasť na riešení vedeckého projektu (spoluriešiteľ)	3 – 10
aktívna účasť na konferencii mladých vedeckých pracovníkov	8
prednáška na odbornom seminári v rámci pracoviska alebo odborne spoločnosti bez abstraktu	3 – 6
ukončenie definovanej etapy vlastnej výskumnej práce	5 – 10

za každú citáciu (rozlišovať domáce, zahraničné, SCI)	2 – 4
iné činnosti (napr. člen organizačného výboru konferencie a pod.)	6 – 8
dizertačná práca a obhajoba (Profilový predmet 2)	30

**Na pokračovanie v doktorandskom štúdiu**, pre postup do ďalšieho ročníka, musí doktorand v dennej forme získať minimálne 40 kreditov a doktorand v externej forme minimálne 30 kreditov.

#### **Dizertačná skúška (Profilový predmet 1)**

Doktorand pred prihláškou na dizertačnú skúšku musí mať absolvované všetky tri povinné predmety a minimálne 60 kreditov. Doktorand je povinný predložiť prihlášku a písomnú prácu k dizertačnej skúške v dennej forme do 24 mesiacov, v externej forme do 30 mesiacov od nástupu na doktorandské štúdium. Úspešné vykonanie dizertačnej skúšky je zodpovedanie teoretických otázok z profilového predmetu a prezentácia základných téz písomnej časti k dizertačnej skúške.

#### **Obhajoba dizertačnej práce (Profilový predmet 2)**

Podanie žiadosti o povolenie štátnej skúšky - obhajoby dizertačnej práce je najneskôr 4 mesiace pred termínom ukončenia štandardnej dĺžky štúdia. Doktorand pred podaním žiadosti na obhajobu dizertačnej práce musí mať absolvovanú dizertačnú skúšku, minimálne 210 kreditov a autorstvo alebo spoluautorstvo minimálne troch vedeckých prác in extenso v medzinárodne uznávaných časopisoch evidovaných v databázach, ako napr. Web of Science, Medline alebo SCOPUS, aspoň v jednej z uvedených prác je doktorand prvým autorom. Podmienkou absolvovania profilového predmetu 2 je úspešná obhajoba dizertačnej práce.